Дед мороз в пожарной каске.

Из всей череды праздников Новый год, бесспорно, на первом месте: украшенная игрушками ёлка, Дед Мороз с подарками, хлопушки, фейерверки, петарды, ракеты, другие взрывающиеся и стреляющие «игрушки».

Но к сожалению, у сотрудников пожарной службы есть своё менее радостное отношение к новогодним торжествам.

Так 31.12.2006 года накануне новогодней ночи в Орехово-Зуевском районе произошло 3 пожара, погиб 1 человек, получили травмы 2 человека. 
01.01.2008 года произошёл 1 пожар, погиб 1 человек, травмирован 1 человек.
Поэтому в канун праздника есть резон ещё раз поговорить о новогодних пожарах.

Зажжённые свечи, бенгальские огни, искры от хлопушек и петард – эти и другие источники открытого огня являются наиболее вероятными источниками несчастья. Поэтому по возможности от их использования лучше воздержаться совсем.
На втором месте используемые на праздничной ёлке электроприборы и электропроводка вообще. Если она выполнена руками домашних умельцев, нет никакой гарантии что не произойдёт короткого замыкания.

Иллюминировать ёлку разрешается только электрогирляндами заводского изготовления, смонтированными опытными специалистами, с соблюдением соответствующих правил. При устройстве иллюминации применять для питания напряжение не более 24 вольт, для чего используют понижающие трансформаторы. Электропроводка, питающая лампочки, должна быть исправна, не иметь повреждений и оголённых участков.

Для иллюминации применяют гибкие провода с медными жилами. При подвеске электрогирлянд нельзя завязывать провода в узлы, закручивать их вокруг ветвей и ствола ёлки. Иллюминацию к электросети подключают только при помощи штепсельных соединений. Устанавливая живую ёлку, её или прочно прикрепляют к полу с помощью крестовины, или ставят в бочку с песком, землёй. Ёлку размещают так, чтобы она не мешала проходу и её ветки не касались потолка, стен, портьер, занавесей. Нельзя ставить ёлку вблизи отопительных и нагревательных приборов. Запрещается украшать её целлулоидными и другими лёгковоспламеняющимися игрушками, обкладывать подставку и ветки ватой и украшениями из неё, обсыпать бертолетовой солью, зажигать для иллюминации свечи и бенгальские огни. Детям не разрешается играть около ёлки в костюмах из бумаги, ваты, марли, применять хлопушки, открытый огонь, устраивать фейерверки.
После праздника ёлку необходимо разобрать и вынести на улицу, чтобы не допускать её пересыхания. Помните, что высохшая ёлка горит как порох.

Если Вы не хотите, чтобы в роли Деда Мороза к Вам пришёл человек в пожарной каске, соблюдайте элементарные требования пожарной безопасности.
Отдел Государственного пожарного надзора по Орехово-Зуевскому району желает Вам счастливого Нового года.

