ОСТОРОЖНО – тонкий лёд.
Лёд может быть непрочный, хрупкий возле кустов, камыша, под сугробами, в местах где водоросли вмёрзли в лёд. Тонкий лёд и там, где бьют ключи, где быстрое течение или ручей впадает в речку. 

Основные правила поведения на льду:

- Ни в коем случае не проверяйте прочность льда ударом ноги. 

- Если Вы на лыжах и Вам надо прокладывать лыжню, крепление лыж расстегните, палки держите в руках, но петли лыжных палок не набрасывайте на кисти рук. Рюкзак повесьте лишь на одно плечо, а лучше волочите на верёвке в 2÷3 метрах позади. Если Вы идёте группой, расстояние между лыжниками (да и пешеходами) не сокращайте меньше, чем на 5 метров.

- Измерить точную толщину льда можно лишь сняв верхнюю прослойку снежного, непрочного льда.
- Безопасным считается лёд: для одного пешехода – лёд зеленоватого оттенка, толщиной не меньше 7 сантиметров; для устройства катка – не меньше 10÷12 сантиметров (массовое катание – 25 сантиметров); массовая переправа пешком может быть организована при толщине льда не меньше чем 15 сантиметров.

- Если лёд начал трещать, не бегите, а отходите медленно, не отрывая ступней ног ото льда.

- Твёрдо усвойте, что зимняя подлёдная ловля рыбы требует особенно строгого соблюдения правил безопасности:
· - не пробивайте рядом много лунок;

· - не собирайтесь большими группами на одном месте;

· - не пробивайте лунки на переправах;

· - не ловите рыбу возле промоин и слишком далеко от берега;

· - всегда имейте под рукой крепкую верёвку длиной 
                  12÷15 метров;

· - держите рядом с лункой доску или большую ветку.
Как выбраться из ледяной ловушки.

- Широко раскиньте руки по краям ледяной бреши и удерживайтесь от погружения с головой.

- Старайтесь, не обламывая края бреши, без резких движений выбираться на лёд, наползая грудью и поочерёдно вытягивая на поверхность ноги.

- Выбравшись из ледяной бреши, откатитесь, а потом ползите в ту сторону, откуда Вы пришли и где прочность льда, таким способом, проверенная. Будьте осторожными до самого берега, а там не останавливайтесь, продолжая интенсивные движения, пока не окажетесь в тепле.
- Если на Ваших глазах на льду провалился человек, немедленно известите его, что идёте на помощь. Возьмите лыжи, доску, фанеру (это увеличит площадь опоры) и ползите на них, широко раскидывая при этом руки. К самому краю проруби не подползайте. Ремни, шарфы, доска, жердь, санки или лыжи помогут Вам спасти человека. Бросать их нужно с расстояния 3÷4 метров.
- Если Вы не один, тогда, взяв друг друга за ноги, ложитесь на лёд цепочкой и двигайтесь к бреши.

- Подав пострадавшему подручное средство спасения, вытягивайте его на лёд и ползите из опасной зоны. Пострадавшего укройте от ветра и как можно быстрее доставьте в тёплое место, разотрите, переоденьте в сухую одежду и напоите чаем.
Помните: отправляться на замёрзшие водоёмы поодиночке опасно!

