
ВНИМАНИЕ!                    ОПАСНОСТЬ!
















Это жидкий серебристо-белый металл, тяжелее всех известных жидкостей. Плотность = 13,52 г/см3 . При t = -39°С плавится. При t = +357°С кипит. Используется в промышленности при производстве хлора, едкого натра.


Применяется в измерительных приборах: термометрах, барометрах, манометрах, психрометрах, дифмометрах, а также в медицине и лабораторной практике. Отравление парами ртути наиболее вероятно в закрытых помещениях, где нет проветривания. Предельно допустимая концентрация (ПДК) паров ртути в производственных помещениях – 10 мкг/м3, а в общественных зданиях,  школах, дошкольных учреждениях – 0,3 мкг/м3. Первые признаки отравления проявляются через 8÷24 часа и выражаются в общей слабости, головной боли, повышении температуры, позже – боли в животе, желудочные расстройства, иногда – воспаление лёгких. Возможны смертельные исходы. Опасность ртути ещё и в том, что её пары адсорбируются на стенах, потолках, лакокрасочных покрытиях.
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Неотложная помощь
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разлива ртути





Запрещается находиться в помещении, где выделяются её пары, без средств защиты.





Не должно быть контакта с этим металлом, особенно детей.





Немедленно поставить в известность о случившемся органы СЭС города (района), а также отдел по делам ГОЧС., органы здравоохранения и милицию.





При острых отравлениях через рот, промыть желудок водой с 20÷30 г. активированного угля или взбитым с водой яичным белком, после чего дать попить молока. Рекомендуются отвары риса, овсянки и завершить приёмом слабительного.





В случае сильного ингаляцион-ного отравления, после выхода из зоны поражения пострадав-шему необходим покой, затем госпитализация.





Если отравление было лёгким - немедленно исключить контакт с ртутью и её парами и направить на лечение в поликлинических условиях





В таких местах проводится демеркури-зация – удаление меркурантов соедине-ний ртути. Делается это механическим путём. Проводящие работы должны иметь противогазы марки Г или респи-раторы: РПГ-67 с временем защиты – 20 час.; РУ-60М – 15 час.; У-2ГП – 5 час.





Тщательно собрать ртуть в закрытых помещениях. Для извлечения попавших в щели капелек, используются амальга-мированные медные пластинки, листоч-ки станиоля. Можно использовать пе-сок, влажные древесные опилки, пыле-сосы. Затем место разлива ртути надо засыпать порошком серы или алюмини-евой пылью, полы помыть мыльным раствором и проветрить помещение.


Но самым эффективным средством для демеркуризации оказался 20% раствор хлорного железа.





По завершении работ снять спецодежду, принять душ, прополоскать рот 0,25% раствором марганцовки и почистить зубы








