Проект

 «Развитие системы оценки качества образования 
 МОУ «Куровская гимназия» 
Орехово-Зуевского муниципального района Московской области

Данный проект направлен на поддержку обязательств гимназии по развитию системы оценки качества образования, распространению и тиражированию эффективного опыта по предоставлению качественных образовательных услуг, разработку индикаторов СОКО.
Целью проекта являлось создание комплексной системы оценки и управления качеством образования в гимназии.

Задачи проекта:
·    повышение профессионализма кадров на основе исследовательской и опытно-экспериментальной  деятельности по программам экспериментальных площадок федерального, регионального, муниципального и внутригимназического уровня;

·   создание системы  мониторинга социального образовательного заказа  для оценки инновационной деятельности гимназии в сфере повышения качества образования;
· получение успешно действующих образцов инновационной практики нового качества образования, создание механизмов их распространения в образовательной системе города, региона; 

· целенаправленная поддержка педагогов - лидеров, активно включенных в процесс развития гимназии;

· помощь другим образовательным учреждениям в систематизации наработок и определение границ применимости нововведений;
· выявление динамики качества результатов образовательного процесса   

	Задача
	Мероприятия

	Повышение профессионализма кадров на основе исследовательской и опытно-экспериментальной  деятельности по программам экспериментальных площадок федерального, регионального, муниципального и внутригимназического уровня


	Проведение семинаров,  участие в конференциях и мастер-классах:

· 5 –я Всероссийская научно-практическая конференция «Учитель – учебник – ученик», факультет иностранных языков и регионоведения МГУ 

( Савельева О.В., учитель английского языка) 

· Региональная научно-практическая конференция «Использование новых педагогических и информационно-коммуникационных технологий для реализации задач профильного обучения», МГОГИ 

( Савельева О.В., учитель английского языка – секция «Инновационные процессы в образовании: обучение иностранному языку в профильной школе»

( Пажога Н.М., учитель русского языка – секция «Проблемы модернизации гуманитарного образования»

( Азарнова Н.А., учитель информатики – секция «Применение информационных технологий для профильного обучения в общеобразовательных учреждениях»

( Филиппова Е.Ф., учитель биологии и Беглярова Л.М., учитель химии – секция «Формирование познавательго интереса школьников в процессе предпрофильной и профильной подготовки по предметам естественно-научного цикла»
Изучение, обобщение и распространение передового педагогического опыта (проведение районных семинаров):

· Хохлова Г.А., учитель английского языка -  «Развитие навыков монологической и  диалогической речи на уроках  английского языка»

· Пажога Н.М., учитель русского языка, Аркадскова М.Ю., учитель русского языка и Мурзова Т.В., учитель русского языка -  «Нравственное воспитание учащихся на уроках литературы»

· Савельева О.В., учитель английского языка - семинар практикум для учителей английского языка: «Использование новых технологий для повышения мотивации учащихся в изучении английского языка»


· Халимова Н.В, учитель французского языка - семинар для учителей французского языка  «Блочное преподавание на уроках французского языка»

· Булыгин В.Е., учитель истории и МХК - семинар для учителей истории и МХК «Роль театра в воспитании учащихся», открытый урок «Актер и режиссер»

· Филиппова Е.Ф., учитель биологии и Беглярова Л.М., учитель химии - интегрированный семинар для учителей химии и биологии  «Инновационные технологии как одна из форм  личностно-ориентированного обучения
 в интеграции предметов естественно-научного цикла»

· Азарнова Н.А., учитель информатики - творческая встреча с учителями математики «Информационные технологии в школьном математическом образовании»

· Буланова Л.А., учитель экономикиСеминар для учителей экономики «Нетрадиционные формы  урока экономики»
· Булыгин В.Е., учитель истории и МХК - мастер-класс победителя конкурса «Лучший учитель 2008». «Малый педагогический марафон»: История и МХК


Организация системы повышения квалификации педагогического коллектива на базе гимназии и непосредственно на рабочих местах с привлечением профессорско-преподавательского состава АСОУ, ПАПО, МГОГИ, МГОУ, МГУ, Макмиллан, Релод.

Публикации материалов семинаров, конференций, мастер-классов на сайте гимназии.

	Создание системы  мониторинга социального образовательного заказа  для оценки инновационной деятельности гимназии в сфере повышения качества образования

	· провести заседания Союза гимназистов, Управляющего совета гимназии по проблеме оценки качества образования (при участии СМИ) 
· провести общественную экспертизу качества образования  силами общественных, независимых, гражданских институтов и организаций через систему конкурсов («Шаг в будущее. Орехово-Зуевский район», «Старт в науку», «Рождественские чтения», «День науки», Всероссийские конкурсы по предметам), ЕГЭ (100% участие выпускников 11 классов, и выпускников 9 классов в экзаменах по новой форме), олимпиад по предметам (гимназического, районного и областного туров, а также международного уровня – «Золотое руно», «Медвежонок», «Кенгуру», «Эрудиты планеты», «Британский бульдог», «Интеллектуальный марафон»).
· принять участие в профессиональной экспертизе качества образования педагогам гимназии на основе систем мониторинга и диагностики, иных процедурах оценки качества образования. 

· подготовить экспертов по оценке результатов и организации образовательного процесса (на уровне гимназии, района, области) – Романчук Г.М., учитель математики, Беглярова Л.М., учитель химии, Аркадскова М.Ю., учитель русского языка, Савельева О.В., учитель английского языка, Гафилина Г.П., учитель физики.

· принять участие педагогам гимназии в работе экспертных групп по оценке  профессиональной компетентности руководящих и педагогических работников Орехово-Зуевского муниципального района (Щербакова Г.Д., директор гимназии и Савельева О.В., учитель английского языка)



	Получение успешно действующих образцов инновационной практики нового качества образования, создание механизмов их распространения в образовательной системе города, региона; 

целенаправленная поддержка педагогов - лидеров, активно включенных в процесс развития гимназии;

помощь другим образовательным учреждениям в систематизации наработок и определение границ применимости нововведений.


	Участие преподавателей гимназии в ПНПО (Хохлова Г.А., учитель английского языка, Пажога Н.М, учитель русского языка, Филиппова Е.Ф., учитель биологии) районном конкурсе «Педагог года» (Хохлова Г.А., учитель английского языка, Филиппова Е.Ф, учитель биологии) , «Ярмарка педагогических инноваций» (все преподаватели гимназии), педагогические чтения по теме: «Совершенствование преподавания русского языка в общеобразовательном учреждении Орехово-Зуевского муниципального района как языка межнационального единения и консолидации общества» и других профессиональных конкурсах.

Создание банка данных методик по отслеживанию профессиональной компетенции педагогов, администрации, пакета методических материалов для оказания помощи молодым специалистам района, материалов по обмену опытом работы с коллегами района и области.

Организация методической учебы педколлектива по вопросам качества образования (тематические семинары, консультации, тренинги) в Центре образования района, АСОУ, ПАПО, МГОГИ и др.



	Выявление динамики качества результатов образовательного процесса   
	· разработать  Публичный доклад, отражающий результативность деятельности педагогического коллектива гимназии, скорость положительной динамики качества образования.

· предоставить Публичный доклад для согласования стимулирующих выплат с Управляющим советом гимназии.

· разместить Публичный доклад на официальном сайте гимназии.








